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Primero trazamos la base. O2O1

Dibujamos las circunferencias de diámetro 22.

Enlazamos mediante arcos dichas circunferencias con la base.

Trazamos las circunferencias de diámetro 16 y 38.

Las enlazamos mediante un arco de radio 11.

Dibujamos las rectas tangentes exteriores.

Trazamos las rectas secantes.

Dibujamos el arco de radio 35.

Trazamos el arco de radio 53.

Mediante potencia dibujamos el arco que enlaza la circunferencia de diámetro 22 con el arco anterior.

Trazamos el arco de radio 45.

Por último enlazamos el arco anterior con la circunferencia de diámetro mediante un arco de enlace de radio 41.
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Repasamos con lápiz blando y ya tenemos trazada la figura.
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